



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

Beszámoló az MTTOSZ 2023. évi szakmai munkájáról és a rendezvényekről

Az MTTOSZ szakmai munkáját és a rendezvényeinek sikerét alapvetően meghatározzák évről évre a különböző pénzügyi források megléte, illetve előteremtése. Évtizedes együttműködési megállapodása van a szövetségnek a Magyar Sportlövők Szövetségével. Ez az együttműködés akkor vált élővé, amikor az MTTOSZ új vezetése meghívta az MSSZ elnökét vezető társaival, és megállapodtak a lövész utánpótlás sport fejlesztése érdekében, az évenkénti lövész versenyek szervezéséről az MTTOSZ részéről. A társszövetség egymillió Ft-os támogatásával kezdődött el az a sikertörténet, ami napjainkra kiteljesedett.

2021-től már két jelentős országos utánpótlás lövész versenyt szervezünk és rendezünk 9-11 középdöntős helyszín közbeiktatásával. Az országos döntőre többnyire Ács, Komárom ad otthont, de éppen tavaly a VIII. Görgey Országos Lövész Emlékverseny sorozat döntőjére Szeged mellett, az ötezer lakosú Domaszéken, a Sportcsarnokban került sor.

Az MSSZ elnöke, Nagy György úr, kiemelten fontosnak tartja az MTTOSZ utánpótlás,- diák versenyeket, mert ezek 8-900 fős tömegversenyek jelenthetik az MSSZ utánpótlás bázisát a jövőben. Az MSSZ 2023-ban két forrásból hárommillió forinttal támogatta a két lövész versenysorozatot.

Rendkívül fontosak a Honvédelmi Sportszövetség által kiírt támogatási célú pályázatok, ahol rendszeresen pályázunk. A pályázati kiírásoknak megfelelően, itt a nyári „MTTOSZ Virtus” csapat vetélkedő megrendezésére és a karácsonyváro adventi rendezvény, a „Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe” lebonyolítására pályázunk.

Szövetségünk a Honvédelmi Sportszövetség komplex nevelési- képzési programjának hatékony megvalósítása céljából az eddigi hagyományos virtusvetélkedő és játékonysági sportnapok rendezése mellett a kőbányai, székhelyüünkhez közeli általános és középiskolákkal építettünk ki jó kapcsolatokat.

Úgy döntött az MTTOSZ vezetése, hogy kibővítjük a pályázati céljainkat: a kőbányai általános iskolák (Fekete István és Csukás István), valamint a Zrínyi Miklós szakközépiskola és gimnázium diákjai számára szervezendő Honvédelmi Sportnapok megszervezésére és lebonyolítására elküldtük pályázatunkat. Pályázatunkat kedvezően bírálták el a HS döntnökök. A pályázati támogatással sikerült egy nagyon színvonalas rendezvény sorozatot végig vinnünk. Ebben a munkánkban nagy segítséget kaptunk a Kőbányai Sportszövetségtől, az elnök asszonytól, valamint az iskolákban közreműködő tagszervezetüktől a Fortuna SE Szenior Szabadidősport Egyesület aktivistáitól.

A teljes kép érdekében, tavaly a civil szervezetek számára kiírt Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázaton keresztül szövetségünk 150 ezer forintot nyert el pályázatunkkal.

Tagszervezetünk a Magyar Dinamikus Lövész Sport Szövetség 50.000.- Ft támogatással járult hozzá rendezvényeink lebonyolításához, míg az MTTOSZ pártoló tagjaként a FeliCavet Kft 1.2 millió Forinttal segítette a tömegsport építő, támogató feladatainkat. Ennek köszönhetően tudtuk segíteni 250 ezer Ft-tal a Magyar Csúszó-korong Sport Szövetség nemzetközi szereplését, az Obsitos lövész versenyt, valamint a Szabadidősportok Egyesülete Püspökmolnári honvédelmi többtusa versenyét is.

2023. évi rendezvényeinkről részletesen:

1) I. Balogh György Tehetségkutató Lövész emlékverseny 2023. március 15 - május 13

A Döntőre 143 fő nevezett. A tényleges megjelent létszám: 121 fő volt, akik közül 121 fő lőtt értékelhető eredményt.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

A hiányzók megbetegedésre, és más programra hivatkozva maradtak távol. Az eredményes regisztráció után, amelyet Szabó Péterné és Antal László bonyolított le, a megnyitó 9.30 kor a tervezet időben kezdődött.

Az üdvözlések és bemutatások után Szabó Péter az MTTOSZ lövész szakbizottság vezetője, a főszervező felkérte Németh Józsefet, az MTTOSZ alelnökét, hogy ismertesse a tehetségkutató lövész verseny névadójának: Balogh Györgynek az életútját. Majd Prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke megnyitotta a versenyt.

Kisvárdai István vezető bíró és Andrassy Árpád indítóbíró ismertették a lőtér biztonsági előírásait és a verseny lebonyolításának rendjét.

A verseny 6 sorozatban 24 lőálláson került megrendezésre. A versenyzők 8 kategóriában: ált. iskolások, középiskolások, fiúk- lányok, rugós és gázos, valamint nyíltirányzékú légpuskával lőttek. A SIUS berendezést, amely a lövészet értékelését végezte, Kelkó Balázs kezelte, szakszerűen és gyorsan.

Az eredményes és jó hangulatú versenyen a fiatalok fegyelmezetten és biztonságosan versenyeztek. Követték a bírók: Szellem Tamás és Beke Zoltán utasításait.

A verseny befejeztével az oklevelek kiállítása után, az eredményhirdetés 14,30 kor megkezdődött. Mind a 8 kategória I-III helyezette kupát, érmet és oklevelet kapott, míg a IV-VI helyezettek oklevelet vettek át. A díjakat Horváth Zsolt, a Komárom Város Sportbizottságának vezetője, a Komárom Erődök Városa Sportlövész Egyesület elnöke adta át.

Az iskolai csapatok és a területi csapatok oklevél díjazásban részesültek. A különdíjakat a felajánlók javaslatai alapján adták ki. A Nyíregyházi LE vezetője, Veress Andrea a legfiatalabb fiú és a legfiatalabb lány részére ajánlott fel külön díjat. Kisvárdai István, a legjobb csapatnak, Ajka csapatának lőszer külön díjat adományozott, míg a legjobb iskolai csapatnak Antal László, a Fejér megyei TTE elnöke kupát ajánlott fel és adott át a győztesnek.

Az I. Balogh György Tehetségkutató Országos Lövész emlékversenyt Kisvárdai István főbíró zárta be, és köszönte meg a versenyzőknek a biztonságos versenyzést, és szerencsés hazautazást kívánt. Egyúttal, meghívta a résztvevőket az őszi VIII Görgey Artúr kupa tehetségkutató versenyre. A verseny 15.15 kor ért véget.

Az eredményeket a <http://results.sius.com/Events.aspx?Championship=323ddd25-e2e3-4cfb-93f4-c9836d9dc235> linken lehetett megtekinteni.

A Döntő fotóit <https://szaboadam.synology.me/photo/mo/sharing/gvvwaPtNz> Szabó Ádám készítette.

2) A 29. MTTOSZ Virtusvetélkedő

Augusztus 26-án rendezett 29. MTTOSZ Virtusvetélkedő csapatverseny rendben, nagy érdeklődés mellett zajlott le Budapesten, Kőbányán a Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai sporttelepén. A rendkívüli időjárásra való tekintettel a versenyszámok pályáit sikerült a Csajkovszkij park lombos fái közé áttelepíteni. A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal és a Kőbányai Önkormányzattal közösen szervezett vetélkedő ez alkalommal határon túli résztvevővel bővült, a szlovák Nemeshodos település csapatával.

Tizenkét csapat 14 versenyszámban küzdött meg egymással. A hagyományos versenyszámok (farönk forgatás, petrencsírúd tartás) mellett, új, elsősorban hon,- és önvédelmi versenyszámok kerültek be a programba. A mászófal ez úttal még csak választható jelleggel volt felállítva, de, ígérték: a Karácsonyt váró rendezvényünkön már versenyszámként találkozhatnak vele a fiatal diákok. A lövészeti számok, a



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

gránát dobás célba, valamint a csapat összhangot kívánó sífutás mellett, a Magyar Autóklub elektromos roller pályája komoly feladatok elé állították a csapatokat.

A díjkiosztáskor a belügyminiszter különdíját a szlovák Nemeshodos csapata érdemelte ki, melyet dr. Hatala József altábornagy úr, az NBT elnöke adott át a csapatnak.

Összegezve a fentieket, a 36-38C fokos extrém meleg időben lezajlott verseny, a hagyományoknak megfelelően, nagy küzdelmeket hozott. A csapatok nagyon pozitívan álltak hozzá a sok esetben nem egyszerű feladatokhoz. A verseny végén, az eredményhirdetéskor már jókedvűen értékelték az elért eredményeket. A legtöbb versenyszámban első helyet szereztek, így a legboldogabbak, a Fejér megyei Isztimér település csapatának tagjai voltak, akik nagyszerűen szerepeltek, és méltán vehették át az MTTOSZ elnökségének míves serlegét.

A HS Elnökének serleg különdíját a Harcosok csapata kapta, melyet prof. Dr. Borbély Attila, az MTTOSZ elnöke és a Honvédelmi Sportszövetség alelnöke adott át a csapatnak.

A hagyományoknak megfelelően, Kőbánya polgármestere ez úttal is hozzájárult a rendezvény helyszínének a Csajkovszkij parknak az igénybevételéhez és a felajánlott különdíjával együtt jelentősen hozzájárult a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal és a Kőbányai Sportszövetséggel közös rendezésű versenyünk sikeréhez.

3) Honvédelmi Diák Sportnapok 1

A X. kerületi általános iskolák közül a Cukás István és a Fekete István Általános Iskolákkal vettük fel a kapcsolatot azzal a céllal, hogy a honvédelmi nevelés a sportnapok megszervezésével megjelenjen a tematikus élmény, a közösségnevelés, a honvédelmi ismeret alapjainak átadása, azok gyakorlati alkalmazása az iskolai helyszíneken.

A programok összeállításában alapul vettük a Kőbányai Sportszövetség honvédelmi diák sportnapjainak lebonyolítási formáját, amely évek óta kiválóan működik.

Első honvédelmi sportnap: október 6. – Fekete István Általános Iskola

A Fekete István Általános Iskolában kellemes napsütéses időben került sor az eseményre. A megnyitón a Papp Péterné igazgatóhelyettes köszöntötte a vendégeket:

- Prof. Dr. Borbély Attilát a Honvédelmi Sportszövetség alelnökét, az MTTOSZ elnökét
- Potos Ilonát a Kőbányai Sportszövetség elnökét
- A Katonaigazgatási Központ Nyilvántartó Parancsnokságától Kozma Norbert őrmestert és Nyárádi Zoltán szakaszvezetőt, akik a pályaorientációs előadásokat tartották meg a diákoknak

A felsorakozott csapatok menetlevéllel és csatakiállással készültek a 15 állomás teljesítésére.

255 gyermek vett részt aznap a sportnapon, 4 fő szervező, 10 tanár, 4 sportszakember, 2 edző és 9 fő önkéntes segítő vezette a sportállomásokat, összesen 284 résztvevőt számoltunk össze.

A mozgásos programok az udvaron zajlottak:

- kötélhúzás
- nehéz-akadálypálya (medicinlabdákkal, rollerrel, ugrásokkal, kúszással tarkítva)
- ügyességi labdajátékok a különböző pályákon
- röplabda a csapatok között



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

- izgalmas célba dobó verseny – különböző formájú lyukakba célzással
- mobil mászófal 3 nehézségi fokozattal
- íjászat 3 lőállásból
- gránátdobás
- ground golf játék, mint újdonság nagyon tetszett a diákoknak, amelyet a műfüves pályán gyakorolhattak 3-6 fős csoportokban.
- valamint időre a váltófutásban vettek részt a csapatok

Az iskolaépület tornatermében:

10 lőállásos lézerpisztolylövészet, mellette az elméleti előadás zajlott a célzást megelőzően, itt egyszerre két csoportot foglalkoztattunk.

A tornaterem előtt:

küzdősport bemutatón és a cselgáncs alapjainak gyakorlásában vehettek részt a csapatok, amelyet szintén nagy élvezettel gyakoroltak.

Az iskola tantermeiben:

- a pálya-orientációs előadás 2 részben tartották meg az iskola valamennyi tanulójának részvételével,
- elsősegélynyújtás elméleti és gyakorlati vonatkozásait sajátították el (kötözés, újra élesztés, töröttkar stabilizálás stb.),
- Honismeret, hagyományörzés rajzok és képek segítségével körvonalazódtak,
- Közlekedésbiztonság elmélyítése tesztekkel, játékokkal zajlott.

Minden diák csokoládé díjazásban részesült.

Fotódokumentáció a sportnapról:

<https://www.facebook.com/media/set/?set=a.992376821836605&type=3>

Második honvédelmi sportnap: október 9. – Csukás István Általános Iskola

A megnyitóra itt is minden diák csapatokban sorakozott fel, azzal a különbséggel, hogy minden osztályból 2-2 diák alkotott egy csapatot, így az iskolai közösség kovácsolása itt érvényesült a legtudatosabban. Menetlevele és csapatkapitánya minden csapatnak volt, tehát nem tanárok, hanem a nagydiákok irányították a rábízott kisebbeket, így rendkívül jó hangulat uralkodott a 148 fős diákközösségben aznap. A tanárok, edzők, sportszakemberek, önkéntesek 27-en voltak. Mindösszesen: 175 fővel zajlott a sportnap.

A vendégeket az iskolaigazgató köszöntötte:

- a Kőbányai Rendőrkapitányság Képviselőit, akik érdekes eszközökkel felszerelt rendőrautóval érkeztek, ahol fel kellett ismerni és felvenni az eszközöket, illetve kipróbálni a különböző szemüvegeket, védőfelszereléseket.
- Potos Ilonát a Kőbányai Sportszövetség elnökét és a vele érkezett 11 fős önkéntes nyugdíjaskorú sporttársak kis csapatát.

A sportnap közben megérkezett az MTTOSZ főtítkára dr. Harcsár István és irodavezetője dr. Eperjesy Éva, aki a mobil mászófalon való mászást is kipróbálta.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

Az udvaron (itt is sok állomást állítottak fel a testnevelők):

- akadálypálya - kúszás, mászás, zsákban futás,
- sor és váltóversenyek a műfüves pályán,
- szkander verseny,
- bombázó játék – kézigránáttal, célfalak felállításával,
- íjászat 3 lőállásból,
- mobil mászófal,
- ground golf négy pályán, a füves területen zajlott.

Az iskola tantermeiben:

- a nagy tornateremben nehéz akadálypálya került összeállításra, ami komolyan megmozgatta a diákokat, amellet, hogy figyelemkoncentrációban sem maradt el a feladatsor,
- lézerpisztoly lövészet elméleti oktatással itt egy tanteremben lett kialakítva,
- honismereti foglalkozás,
- elsősegélynyújtás,
- közlekedésbiztonság elméleti és játkos feladatai,
- a Polgárőrség képviselésében Juhász Attila tartott előadást.

A csapatok vidáman siettek egyik állomásról a másikra, kíváncsian várták a teljesítendő feladatokat, amelyeket nagy örömmel hajtottak végre.

A játékok végén elismerően szóltak a sportnapról!! Nagyon jó érzés volt ez a rendezőknek is.

Minden résztvevő e sportnapon is ajándék csokoládéban részesült.

Fotódokumentáció a sportnapról:

<https://www.facebook.com/media/set/?set=a.992386831835604&type=3>

4) Honvédelmi Diák Sportnapok 2

Honvédelmi sportnap: október 20. – Zrínyi Miklós Gimnázium

2023. október 20-án pénteken 8.00 órától került sor a Zrínyi Gimnáziumban a Honvédelmi Diák sportnapra.

Megnyitó helyett egy október 23-ai ünnepséggel kezdődött a nap. A különleges és változatos programkavalkád hírére a TV10 stábja is megérkezett és igyekezett megörökíteni a rendezvény eseményeit.

A programokra már előzetesen kellett jelentkezni e-mailben, hogy az érdekes előadásokat úgy tudják megszervezni, hogy azokon minden érdeklődő részt vehessen.

Kiemelt előadások

Honvédelmi és biztonságpolitikai témakörben három, a szakmában igen nagy név volt a diákok vendége.

- dr. Kisbenedek József ny. áll. honvéd ezredes az ukrán-orosz és izraeli-palesztin háborúkkal kapcsolatban tartott informatív tájékoztatót,
- A katasztrófavédelemmel kapcsolatban dr. Muhoray Árpád ny. áll. polg. véd. dandártábornok voltak az előadók,
- dr. Kovács Vilmos ezredes pedig az '56-os forradalom és szabadságharc fegyvereiről beszélt.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

Elsősegélynyújtás

A gyerekek elsajátíthatták a különböző helyzetekben előforduló egészségügyi vészhelyzeteket és annak kezelési módját (újra élesztés, lélegeztetés, kötözés).

Térképészet

Az előadáson a diákok megtanultak térképet használni, azon eligazodni és tájékoztatást kaptak a katonai térképek használatáról.

Előadások

- Oké vagyok! - Önismereti foglalkozás,
- Prevenció gyógytornással - különböző gyakorlatok az izmok és ízületek védelmében, sérülés utáni rehabilitáció,
- Sportriporter - minden órában.

Dietetika három témában:

- Elhízás-fogyókúra,
- Étrendtervezés,
- TNT-Teljesítményt Növelő Sporttáplálkozás.

Történelmi túra

A túra útvonala: Fenyőgyöngye – Látó-hegy – Árpád-kilátó – Határnyereg – Újlaki-hegy – Virágosnyereg – Guckler Károly út – Fenyőgyöngye. A túra hossza: 14 km volt. A tanulók az 1945-ös ostrom történelmi helyszíneit látogatták meg és kaptak "történelem órát" a kirándulás során.

10 km-es váltófutás

Az Ó-hegy park adott otthont a váltófutásnak- 13 fő vállalta e komoly kihívást, amelyet eredményesen teljesítettek.

Akadálypálya és kötélhúzás

Az akadálypálya tartalmazott gránátdobást, autógumis térdemeléses futást, 50 kg-os súly hordása talicskával futva, magas tárgyon átmászás, ugrás, nehezített futást, szlalomfutást, kötélpálya alatti kúszást és célba dobást.

Küzdősportok

Kick-box bemutató aktív részvétellel.

Lézerpisztolylövészet

A 28-as teremben lézerpisztolyokkal lehetett lőni, 10 lőállásból.

Mászófal

Mobil mászófal az udvaron, 3 nehézségi fokozatú oldalon lehetett felmászni.

Salátakészítés

Az ebédlőben páros salátakészítés.

Labdarúgás

Osztályok közötti villámturna kispályán.

Asztalitenisz

Az aulában forgó-verseny, egyéni- és páros mérkőzések.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

Röplabda

A strandröplabda pályán speciális ügyességi pályát teljesítettek a tanulók röplabdával.

Jóga

Aktív jóga foglalkozás az aulában.

Aerobik

40 perce aerobik session.

Fotópályázat

A tanulók a program folyamatos nyomon követése mellett különböző fotókat készíthettek és a legjobbakat beküldhették, melyet kiraktunk oldalunkra.

A programok a tervezetteknek megfelelően maradéktalanul megvalósultak, sok érdekes honvédelmi és sportismerettel gazdagodtak a fiatalok.

A résztvevő tanulók létszáma: 412 diák, 11 tanár, 4 edző, 12 felnőtt önkéntes, 3 szervező, összesen: 442 fő.

Fotódokumentáció a sportnapról:

<https://www.facebook.com/media/set/?set=a.995703501503937&type=3>

5) Az MTTOSZ Adventi Karácsonyváro „Mosolyt az Arcokra, Melegséget a Szívekbe” 2023. november 25-i rendezvény

Belügyminiszter úr és a Honvédelmi Sportszövetség elnöke fővédnökségével november 25-én rendezett 29. MTTOSZ adventi Karácsonyváro általános iskolák közötti csapatverseny rendben zajlott le Budapesten, a ROKK Vágóhid utcai sporttelepén. A Nemzeti Bünt megelőzési Tanáccsal és a Kőbányai Sportszövetséggel közösen szervezett sportverseny és kulturális bemutató ez alkalommal is sikeresen zárult.

Tíz csapat 8 versenyszámban küzdött meg egymással. Három vidéki iskola lemondta az utat az iskoláikban kitört tömeges influenza megbetegedésekre hivatkozva. A hagyományos versenyszámok (lézer lövészet, kapura rúgás, darts) mellett, új, elsősorban ügyességi versenyszámok kerültek be a programba. A mászófal versenyszám ez úttal még elmaradt a keményebb, kinti időjárás miatt. A Magyar Autóklub elektromos roller pályája viszont komoly feladatok elé állította a csapatokat.

Amíg a nagysátor különböző részein az iskolák versenyeztek, addig a színpadon ritmikus sportgimnasztikai, harcművészeti és önvédelmi bemutatók váltották egymást, majd pódium beszélgetéseket hallgathattak az éppen nem versenyző gyerekek, élsportolók élményeiről. A legnagyobb sikert az egykori ifjúsági ökölvívó világbajnokunk Nemesapáti Norbert aratta, aki a felső tagozatos fiúkkal „kimerülésig” kesztyűzött, oktatta az ökölvívás iránt érdeklődőket.

Miniszter úr nagyszerű különdíját, a nagyszerűt a KTTBSZ-Budapest csapata érdemelte ki, melyet dr. Hatala József altábornagy úr, az NBT elnöke adta át a csapatnak. A HS Elnökének különdíja a legjobb lövész eredményeket elérő csapathoz, Isztimérre került, míg az MTTOSZ elnöki különdíj az Óbudai Nagy László Kéttannyelvű Általános Iskoláé lett.

Összegezve a fentieket, a nagysátorban és a szabadban lezajlott verseny, az előzetes információknak megfelelően, nagy küzdelmeket hozott. A verseny végén, az eredményhirdetéskor már jókedvűen értékelték a csapatok az elért eredményeket.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

Utólag is köszönjük, hogy a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Igazgatója, a hagyományoknak megfelelően, lehetővé tette: a ROKK telepén 2023.-ban is megrendezhettük a karitatív sport és kulturális rendezvényünket. Külön is köszönjük a ROKK dolgozóinak a versenyünkhöz való segítőkész hozzáállásukat.

Egy fantasztikus sport és kulturális programokkal teli rendezvényen voltunk túl. A versenyen induló csapatok valamennyien díjazásban részesültek. Az MTTOSZ verseny szervezői, társadalmi munkásai szendvicsekkel, csokoládéval és ásványvízzel kínálták a csapatokat. A vidéki csapatok a hazautazáskor úti csomagokat kaptak.

A verseny végeredménye:

1. KTTBSZ - Budapest
2. Székely B. Ált. Iskola 1. csapata - SZADA
3. Székely B. Ált. Iskola 2. csapata - SZADA
4. Általános Iskola - Pánd
5. Kazinczy Ált. Iskola - Kincsesbánya
6. Baross G. Ált. Iskola - 1. csapata - Budapest
7. Baross G. Ált. Iskola - 2. csapata - Budapest
8. Zápor u. Kéttannyelvű Nagy L. Ált. Iskola 2.cs
9. Önkéntes Tűzoltó és Polg.őr Egy. ISZTIMÉR
10. Zápor u. Kéttannyelvű Nagy L Ált. Iskola 1.cs.

6) VIII Görgey Artúr Kupa Országos Döntő.

2023. 12. 16. került megrendezésre Domaszéken a VIII. Görgey Artúr kupa országos tehetségkutató nyíltirányzékú léghuska verseny döntője.

A döntőn 8 magyarországi térség területi döntőin résztvevő 679 fő legjobbjai vettek részt.

Az országos döntőre 48 település 87 iskolájából érkeztek a versenyzők. A versenyzők 8 kategóriában (ált. isk. közép isk. fiú lány rugós egyéb rendszerű léghuska) és OPEN kategóriában indultak. A területi és iskolai csapatokat külön is értékeltük. A versenyre nevezett 147 főből végül 117 fő lőtt eredményesen.

A megnyitó a regisztráció után 9.30 kezdődött. Szabó Péter az MTTOSZ elnökségi tagja, a Lövész Szakbizottság elnöke köszöntötte a versenyzőket és kísérőket, bemutatta a vendégeket és röviden ismertette a résztvevőkkel a döntő lebonyolításának menetét, szervezését.

Németh József MTTOSZ alelnöke ismertette Görgey Artúr életútját, utána Prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke köszöntötte a versenyzőket és megnyitotta a döntőt.

Kisvárdai István főbíró ismertette a verseny biztonsági előírásait, a SIUS kezelését és a magartartási szabályokat.

Ezt követően, prof. Dr. Borbély Attila MTTOSZ elnöke kitüntetést adott át Főbíró Attilának az elmúlt években végzett munkájáért.

Az első sorozat versenyzői 10:00 órakor lőállásba álltak és a verseny megkezdődött. (A 30 perces lőidő és a 20 perc átállással 4 sorozat 13 órákkor befejeződött.)

A versenyzők ruha és fegyverellenőrzése is megtörtént. Az indító bíró Andrassy Árpád felhívta a versenyzők figyelmét a Versenykiírásban rögzített öltözködési szabályok betartására. A versenyen



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T/ 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

semmilyen probléma, rendellenesség nem merült fel. Az eredmények értékelését Kelkó Balázs folyamatosan nyomon követte és a képernyőkön a lő-eredmények folyamatosan megfigyelhetők voltak.

Az eredménylisták elkészítése után, az eredményhirdetést fél 2 kor meg tudtuk kezdeni. 60 oklevél és a 26 kupa és érem került kiosztásra. A legfiatalabb versenyzőt, aki a verseny előtti napon töltötte be a 10. életévét oklevéllel és szaloncukorral köszöntötték. Az eredményhirdetésen Antal László és Szabó Ádám voltak a segítőtársak.

A versenyt Andrászi Árpád zárta be és köszönte meg a versenyzők fegyelmezett versenyzését.

A gyors és eredményes versenyzés nagyban köszönhető az összeszokott, gyakorlott bírónak és oldalbíróknak Csicsmann Jánosnak, Szellem Tamásnak és Pernyész Csabának. A pontos regisztráció Antal Lászlónak és Szabó Péternének, valamint a sok változtatást elfogadó és átvezető Kelkó Balásznak - a SIUS team vezetőjének - köszönhető. Bobíró Attila az igen sok változtatás kezelésével, és azok átvezetésével ugyancsak sokat segített.

Összefoglalva:

A legjobb eredményt a fiúk között a rugós fegyverrel lövő Székesfehérvári Árpád technikum 2006-ban született Márkus Dávid versenyzője érte el 182 találattal.

A lányok között a középiskolás, 2007-ben született hajtógázos fegyverrel versenyző Kovács Lara, Putnok Serrényi BSZK versenyzője 172 körrel lett a legjobb. Az iskolai csapatok versenyét a Bonyhádi Petőfi Sándor evangélikus gimn. ált. isk. nyerte.

A területi csapatok versenyében Fejér megye csapata győzött.

A rendezvény tanulsága:

Sok volt a helyszíni nevezés és sok volt a változtatás, ezt a jövőben el kell kerülni.

Az általános iskolás lányokat idén nem tudtuk megszólítani, a kevés versenyzői létszám ezt tükrözi.

A középiskolás fiúk és lányok szívesen vettek részt a versenyeken.

A mi hagyományos versenyekre szívesen jönnek a csapatok. Idén a nagyobb távolság és az előző napra szervezett diákolimpia zavarta a kísérőket és a versenyzőket. (A diákolimpia I-III helyezette a továbbtanuláskor 10 pontot kap és az iskola is nagyban érdekelt a diákolimpiai részvételben.)

A Honvédelmi Sportszövetség versenyrendszere is elszívó hatású, amelyet érzékelünk.

Célszerű lesz megállapodni a versenyek időpontjában és feltételeiben, hiszen nem a rendezők közötti versengés, hanem az együttműködés a fontosabb.

A Domaszéki lőtéri körülmények igen jók voltak. Minden kérésünket azonnal teljesítették. A termek fűtöttek, a világítás kiváló, a körülmények is megfelelőek voltak.

Az MTTOSZ-ben zajló szakmai munkát jól szemléltették az év során rendezett versenyek, melyről a készített beszámolók megfelelő áttekintést nyújtottak valamennyi tagszervezetünknek az itteni tevékenységünkről, elnökségünk cselekvési kedvéről. Köszönet érte!

Budapest, 2024. április 10.

Összeállította: dr. Harcsár István főtitkár